

欢乐在校园

金秋九月硕果累,蓬勃青春正飞扬,重返校园的我们意气风发。前进的道路上,固然有种种困难与阻碍,但也有挑战与机遇。让我们坚定理想信念,保持奋进姿态,莫向光阴惰寸功,不负理想和韶华。



“啄木鸟”老师

鄞州区董山小学507班

沈柯妤(证号2331681) 指导老师 张海啸

“啄木鸟”老师是我们的语文老师。她的个子不高不矮,瓜子脸,还有一头金灿灿的头发。她应对课上不认真的同学有三样“法宝”。

第一件法宝是“顺风耳”。有一次在语文课上,有两个同学在说悄悄话,说得非常小声,可还是躲不过老师的“顺风耳”。只听她大喝一声:“你们两个注意点!下课来读课文!”

第二件法宝是“千里眼”。有一回,坐在最后一排的同学以为老师看不见,在偷偷摸摸地做其他事情。可这还是被老师的“千里眼”发现了。老师严厉地对那两位同学说:“不要搞小动作,你们以为我看不见呀!”

第三件法宝是“幽默嘴”。有一天,老师出了一道难题,大家有的挠头,有的看天花板,有的低头从文中找答案……有一位同学和别的同学想法都不同。他呀,拿着他自己的手指头拼命啃呀啃,老师看了,笑眯眯地说:“我看有一位同学能解决问题,他还有样‘小零食’,这个‘零食’携带很方便。”大家一听到,就议论起来了,“是什么零食呀?”老师答道:“当然是王禹轩的手指呀!”王禹轩低下了头说:“我再也不啃手指了。”

这就是我们的语文老师,你们觉得她的法宝有用吗?

我们班的高人

慈溪市慈吉实验学校408班

王一婷(证号2330478) 指导老师 陈尚洪

我们班有不少高人,比如奥数天才、小小歌唱家、体育达人……可最让我仰慕的还是她。

虽说她是高人,可她个子却不高。一头瀑布般的秀发,葡萄般的大眼睛炯炯有神。

最让我羡慕的不是她的外貌,而是她那高超的跳绳水平。记得有一次,学校组织跳绳比赛。当时她就入选了,还参加了单脚跳和双飞两个项目,她信心满满地走上赛场,站到了自己的位置上,眼睛闪烁着自信和坚定的光。她双手紧握跳绳,等待裁判随时发令。

哨声一响,比赛开始了,选手们一齐跳了起来,绳子“啪啪啪”地打在地面。选手们的绳子好似一道道五颜六色的闪电,在我眼前闪过。她跳得极快,手脚配合默契,好似一只轻盈的鸟儿在扇动翅膀。渐渐地,有些选手体力不支,速度慢了下来,还有些人不时被绳子绊倒。而她却依然保持着原来的速度,坚持到了最后。最终,她不负众望获得了冠军。

成为高人,背后自然要付出努力。偶尔有一次,我下课找她玩,她却在走廊上认真练习双飞,此时她的脸已经通红,汗水止不住地往下流。我对她说:“你都跳得那么好了,就不要练了吧!”她却笑着摇了摇头说:“只有更加努力,才能突破这个成绩。”我不禁佩服她的意志。

这就是我们班的高人,一位跳绳健将,她令我佩服不已。

开学第一课

宁波前湾新区海韵小学202班

丁菡梦(证号2330357) 指导老师 张琦

今天,我看了浙江省少先队开学第一课。

首先,我了解到全国向上向善好青年张露娜的榜样事迹,学习到了梦想有很多种,有大的梦想,比如说当科学家。也有小小的梦想,比如给身边的人多送去一些温暖。无论梦想大小,少年有志,则国家有望。

接下来,我走进了全国优秀人民警察翁燕敏的刑侦故事。他的故事里有“慧眼”,“眼”也有很多种,重要的是通过科技创造出一个美好的明天。

最后,我学习了科技工程背后的故事和奥运冠军管晨辰的故事。立志高远,奋发图强,才能逐梦星辰大海。放眼未来,对自己更有信心,过程比结果更重要。

“逐梦学先锋,少年迎亚运。”感悟正能量,学习好榜样。

开学第一天

慈溪阳光实验学校404班

陈俊希(证号2330406) 指导老师 应金平

开学啦!披着九月的朝阳,迎着凉爽的秋风,哼着欢快的小曲,怀着愉悦的心情,迈着轻快的步子,我来到了阔别两个月的校园。

一到门口,一个彩色气球拱门映入眼帘。不仅如此,地上还铺着一条长长的红毯。为了迎接我们重返校园,老师们可真是煞费苦心啊!这条红毯承载着老师们的殷切希望,愿我们新学期放飞梦想,不负众望!

走进原班级,同学们相见甚喜、相谈甚欢,老师不仅给我们下发了新书,还奖励了棒棒糖和牛奶,我们美好地迎接开学第一天。

说到新学期的打算,我想在这学期好好下一番功夫。除了上课认真听讲,不做小动作,语文方面,我要改正字迹潦草的毛病,争取提高阅读理解能力;数学方面,我要注意课后多做练习题;英语方面,我要养成多听、多读、多说的好习惯,争取这学期每门功课都能考出好成绩。

站在新四年级的起跑线上,我已整装待发,我会加油的。

劳动的汗水

余姚市新城市小学402班

赵荣泽(证号2330567) 指导老师 钱建斌

一眨眼,暑假悄然溜走。我们背着书包,走进学校,来到教室,映入眼帘的是:窗户披上了一层银灰色的轻纱,桌椅横七竖八地躺着,还穿着灰色的校服,我们一踩进去,脚印就在地面上跳起舞来……

看着杂乱无章的教室,我们拿起“武器”,向脏乱大军发起了冲锋。扫把挥舞过一大组后,拖把立刻跟上,将地上的灰尘一股脑儿卷入其中,地面顿时一尘不染。同学们上蹲下跳,小手拿着抹布在玻璃窗上上下左右移动,不一会儿,明媚的阳光透过窗户照了进来,照到了我们的身上,暖洋洋的。一些同学把抹布举得高高的在瓷砖上来回擦,顿时,一面面锃亮的镜子呈现在我们面前……

大汗淋漓后,教室立刻焕然一新:桌子整整齐齐,地面干干净净,瓷砖锃亮锃亮,我们虽然满头大汗,但是十分骄傲,因为明亮如新的教室静待我们的成长,四年级,我们来了。



晨读
余姚市第一实验小学401班
严佳琪(证号2330714)
指导老师 黄旭君



我的童话世界

北仑区岷山学校304班

胡茗一(证号2331505) 指导老师 谢雨露

一场激烈的拔河比赛

慈溪市慈吉实验学校603班

董奕鑫(证号2330484) 指导老师 陈莹

一个晴空万里的早晨,学校操场上的加油声此起彼伏,响彻云霄。

原来在进行一场激烈的拔河比赛。我们“梦之队”成员一个个昂首挺胸,站在赛场上,眼睛如同老鹰死死盯着对方猎物。突然,裁判的手一落,一声哨响后,比赛正式开始!

双方选手开始发力,一个个脸涨得通红,嘴巴咧开,牙齿紧咬,手紧紧握住绳子,青筋暴起,脚半蹲,身体往后倾,汗水雨一般地落下。绳子逐渐朝我们这边缓缓移动,拉拉队愈加卖力地呐喊,老师也急得像热锅上的蚂蚁,高举着喇叭:“三班加油!”拔河的人大吼一声,一下子又拉过来一点。但对方也不甘示弱,铆足了劲,又拉过去一点。绳子就这样来回移动,我们的心情也跟着跌宕起伏。这时,我方最后的“锚人”孙皓皓脚底一滑,眼看就要摔倒了,但他借着倒下来的力量使劲一拉,其他人也顺势奋力一拉,胜利的天平立刻倾向我们。随着一声哨响——“三班获胜!”我们的笑容顿时如花儿般绽放开来,大家尖叫着,欢呼着,冲向赛场。他们的手都被绳子勒得通红,有的还划出了一道道伤痕,我们后勤队赶紧拿来红药水消毒,毛巾擦汗,冷饮降温……大家嘘寒问暖,关心着,说笑着,凯旋而归。

“人心齐,泰山移。”我们坚不可摧的“梦之队”在赛场上创造了一个又一个胜利!

开学了

海曙中心小学东校区301班

陈清如(证号2330838) 指导老师 方幼萍

光阴似箭,日月如梭,一转眼,愉快的暑假就过去了,又迎来了一个新学期。我满怀期待地走进了校门。

进了教室,我向敬爱的老师问好,和好久不见的同学打招呼,再向墙上的国旗敬礼。来到座位上,我放下书包,环顾四周,发现经过一个长长的暑假,有的同学变胖了,有的同学长高了,还有的同学晒黑了。教室里,每一个人都像归林的麻雀,叽叽喳喳地说着暑假里的趣事。

开学了,真好!当耳边响起熟悉的上课铃声,我的心里涌入一股新的力量,渴望在新学期收获更多的新知识,取得更大的进步,做更好的自己!